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РЕЦЕНЗІЯ 

на монографію Сумця Олександра Михайловича 

«Логістичні витрати підприємств олійно-жирової галузі : формування та 

оцінювання. – Харків : Вид-во НУА, 2017. – 244 с. 

 

Формування постіндустріальних тенденцій розвитку вітчизняної економіки 

і загострення конкурентної боротьби на ринку припускають зміну цільової 

орієнтації суб’єктів господарювання. Індикатором життєдіяльності та 

ефективності останніх є стійкість і динамічність їх системи управління, яка 

обов’язково повинна враховувати логістичну складову частину господарювання 

кожного конкретного підприємства, фірми чи компанії. При цьому питання 

врахування логістичних витрат є важливою проблемою для всіх сфер 

суспільного виробництва. 

Логістичні витрати як сума витрат на управління та реалізацію логістичних 

активностей (логістичних операцій і процесів) в установлених межах 

переміщення матеріальних потоків не виокремлюються в окремі статті витрат 

підприємства. Це ускладнює їх оцінювання, не дозволяє провести детальний 

аналіз логістичної діяльності, врахувати всі наслідки прийняття управлінських 

рішень, а також оцінити їх вплив на загальну ефективність функціонування 

підприємства. Вказане є підставою для того, щоб визнати актуальність 

наукових досліджень за проблемою формалізації та оцінки логістичних витрат 

виробничих підприємств, що надасть реальні можливості для об’єктивного 

системного аналізу визначеного виду витрат, коректного рішення завдання 

щодо обґрунтування доцільного їх обсягу, а також виконання більш дієвого і 

своєчасного контролю за ними в процесі господарювання. 

Монографія структурно складається із вступу, основної частини, загальних 

висновків, додатків і списку використаної літератури. Основна частина 

монографії в собі містить п’ять розділів: 

– розділ 1. Логістичні витрати: економічна інтерпретація;  

– розділ 2. Класифікація логістичних витрат та місця їхнього утворення 

при здійсненні виробничого процесу підприємства; 
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– розділ 3. Логістичні витрати підприємств олійно-жирової галузі;  

– розділ 4. Методичне забезпечення оцінки логістичних витрат 

підприємств олійно-жирової галузі;  

– розділ 5. Формування системи реєстрації, аналізу й контролю 

логістичних витрат на підприємствах олійно-жирової галузі. 

До основних наукових результатів, що отримані автором у процесі 

виконання монографічного дослідження, необхідно віднести насамперед такі: 

1) вперше подана систематизована інформація щодо часток і структури 

логістичних витрат у загальних витратах підприємств олійно-жирової галузі, 

яка за своїм змістом є новою і раніше не публікувалась у наукових та інших 

виданнях;  

2) запропонована удосконалена класифікація логістичних витрат, що 

адаптована для запровадження на підприємствах олійно-жирової галузі;  

3) розроблені алгоритм, процедура та методика оцінки логістичних витрат 

підприємств олійно-жирової галузі;  

4) з метою розширення сфери використання обліку витрат за логістичними 

операціями в системі рахунків бухгалтерського обліку запропоновано в 

чинному в Україні П(С)БО 16 «Витрати» ввести додаткові субрахунки для 

обліку саме логістичних витрат: «Логістичні витрати на виробництво», 

«Логістичні витрати на адміністрування», «Логістичні витрати на збут»; 

«Логістичні витрати на транспортування», «Логістичні витрати на виконання 

замовлень», «Логістичні витрати на складування і управління запасами», 

«Логістичні витрати на створення додаткової інфраструктури логістичної 

системи підприємства, у тому числі й засобів передачі інформації». 

Варто звернути увагу і на запропоновані автором рекомендації щодо 

організації на підприємствах олійно-жирової галузі системи реєстрації, аналізу 

та контролю логістичних витрат. Запровадження цієї системи надасть 

можливість оперативно виявляти шляхи зниження логістичних витрат у процесі 

здійснення галузевими підприємствами господарювання, що дозволить 

підвищити ефективність і результативність їхньої логістичної діяльності, а 

також конкурентоспроможність продукції на ринку. 

Монографія «Логістичні витрати підприємств олійно-жирової галузі: 

формування та оцінювання» за авторством Сумця Олександра Михайловича 

виконана з дотриманням усіх вимог до підготовки та опублікування наукових 

видань такого рівня. 

Слід визнати, що це видання, безумовно, буде корисним широкому колу 

науковців, керівників організацій, фахівців, аспірантів, які займаються 

проблемами теорії і практики логістики, зокрема реєстрації, обліку та контролю 

логістичних витрат на виробничих підприємствах. Монографія буде цікавою 

також і для студентів, які вивчають дисципліни «Економіка підприємства», 

«Управління витратами на підприємстві» і «Логістика». 

У висновку є бажання відмітити виключно високий професійний рівень, 

який автор продемонстрував під час викладу теоретико-методологічних і 
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методичних аспектів складної маловивченої, проте вкрай важливої проблеми 

оцінки та обліку логістичних витрат на підприємствах олійно-жирової галузі. А 

тому вважаю, що монографія в представленому вигляді суттєво доповнить 

теоретичну базу логістики, а ряд рекомендацій автора стануть належним 

підґрунтям для організації системи реєстрації та обліку логістичних витрат на 

підприємствах різної галузевої належності. 
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